

A Csongrádmegyei Vitézi Szék

folyó hó 5-én délelőtt a *Belvárosi-mozi* helyiségében nagy-szabású jótékonycélu hangversenyt rendezett, melyet Magyarország ujjáépítésének gondolata, a magyar lelkekben új lánggal égő nemzeti érzés templomos, komoly ünneppé avatott. Az ünnepség legelső szereplője *P. Zadravec István* tábori püspök a hangversenyt keretező beszédeiben, mint a magyar nemzeti megerősödés biztosítékát állította a közönség elé a Vitézi Széket s az ország ujjáépítésének munkájában a legszentebb kötelesség teljesítéseként jelölte meg a Vitézi Szék odaadó támogatását.

A művészi gondossággal összeállított műorból a következő nagyszerű számokat kell kiemelnünk:

Wagner: Lohengrin III. felvonásának előjátékát Fichtner Sándor karnagy vezetésével a Szegedi Filharmonikus Egyesület zenekara tökéletes precizitással és lendületes erővel adta elő.

Bazilides Mária operaénekesnő, a m. kir. operaház tagja Schubert: A halál és a leány című dalával mélyenjáró, igazi művészetet nyújtott. Csodás finomságu pianói és előadásának megrendítő drámai ereje egy csapásra meghódították a közönséget.

Mambriny Gyula hegedűművész, a m. kir. Zeneakadémia tanára *Beethoven* Op. 61. D-dur hegedűversenyét előkelő művészi felfogással és tökéletes

technikai készséggel nyújtott biztonosságával adta elő.

Fichtner Sándor 1848 című szimfonikus költeményében impozáns dinamikai erő nyilvánult meg; sokoldalú zenei képességeinek ezuttal is bizonyosságát adta.

Midőn a legnagyobb elismeréssel adózunk a Vitézi Széknek a mintaszerű rendezésért, azon reményünknek adunk egyben kifejezést, hogy a jövőben is tevékeny részt fog venni a magyar zenekultúra fejlesztésében.

Kovács G.

EGYETEMI HIREK

Az Egyetemi Szt. Imre kör az elmúlt vasárnapon tartotta impozáns, népes rendkívüli közgyűlést, amelyen több figyelemreméltó felszólalás történt. A közgyűlés díszelnököknek választotta meg Majláth és Glattfelder püspököket, Erdélyi László egyetemi tanárt, a főispánt és a polgármestert. Elhatározta továbbá a közgyűlés, hogy az egyesületi élet fokozottabb kiépítése céljából szakosztályokat állít fel, amelyek tervezetének megállapításával a tisztikar lett megbízva. Ilyen szakosztályok lesznek az irodalmi és kulturális, valamint a diákszociális ügyek intézésével megbízva. E helyen említjük meg, hogy a Szt. Imre kör már eddig is dicséretreméltó tevékenységet fejtett ki a diáknyszor enyhítése tekintetében. Eddig mintegy 50.000 korona értékű pénz és ruhasegély osztott ki az arra rászorult egyetemi hallgatóknak. Ezenkívül „vendég-ebéd” akciót szervezett, amelynek során szegedi családok a menekült ifjakat kétszer hetenként ebédre vendégül látják.

A katolikus hitélet minél intenzívebb elmélyítése céljából Mária-kongregatiót tervez a Szt. Imre kör.

Elhatározta még a közgyűlés, hogy ezentúl minden vasárnap

nívós kulturdélután rendez, amelyek keretében jezsuita atyák is felolvasni fognak. Ezuton is felhívja a kör tagjait, hogy az irodalmi jövedelmek minél nagyobb számban látogassák. Nem lesz érdektelen megemlítenünk a Kör könyvtárának felállítása folyamatban van, amennyiben az egyesület részére tömegesen érkező ajándékok ezt lehetővé teszik. Ujabbán a Szt. István-Társulat küldötte el értékes könyv-ajándékát.

ÖN CSAK

a „Patria” (Feketesas-utca 4) könyv- és papirkereskedésben vásárolhatja meg író-, rajz-, tan- és egyéb papíráru szükségletét a legolcsóbban — és legjobban.

Lucza

a leg-**fest, tisztít**
olcsóbban!

Szeged, Kazinczy-u. 14. Telefon 1075

Fióközetek: Mikszáth K.-u. 9 (Valériatér, paprka-piac sarok) és Gizella-tér 3

Idegen Pénznemek vétele és eladása!

Károlyi-u. Bank és Pénzváltó Üzlet
Feketesas-utca 8. és Károlyi-u. 2. sarok
(Bejelentő hivatal ház) :: Telefon 978

SZÖRME MUNKAKAT

a legújabb párisi divat szerint jutányos áron készít özv. JÁNOSIK JÁNOSNÉ szörme nagyraktára. Kigyó-utca 2 sz.
EMKE kávéház mellett

Horváth István, cipész

Széchenyi-tér 9. (Korzó-mozi ház)
Telefon
14-92

Nagy cipővásár!

Kirakatom tessék figyelni!

Erdélyi menekültek
találkozó helye a

Kolozsvári Étterem

Budapest, József-körút 40
Kitűnő erdélyi konyha
Tulajdonos *Illyés Gyula*